

Balaton-parti Fenntartó és Hasznosító Kft.
8600 Siófok, Petőfi sétány 3.

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő:

.....
dr. Sárközy László jegyző

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2020. februári ülésére

Tárgy: Illemhely fejlesztéshez kapott önkormányzati támogatással való elszámolás

Előterjesztő: Pintér Tamás ügyvezető igazgató

Tárgyalja: Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

2019. március 28-án megtartott rendes Képviselő-testületi ülésen tárgyalva lett a Balaton-parti Kft. „MTÜ szabadstrand fejlesztés pályázattal kapcsolatos beszámoló” tárgyú előterjesztése, mely alkalomból jeleztük, hogy lehetőség van további támogatás igénylésére. Pályázatunkat sikeresnek ítélte a bíráló, és további forrást biztosított annak érdekében, hogy az Aranyparton 3 db és az Ezüstparton is 3 db vizesblokk cseréje megvalósuljon. Az erről szóló támogatói okiratot **1-es számú mellékletként** csatoljuk.

Elkezdtek az érintett vizesblokkok átvizsgálását és a felmért állapotuk alapján ezek átépítése nem volt lehetséges. Mindegyik vizesblokk esetében szeptember 1-től teljes bontást kellett végeznünk, újra kellett a víz- és csatornahálózatot építeni, illetve ezzel egy időben elindítottuk a folyamatot az E.on-nál, hogy a vizesblokkok villamosenergia ellátása megoldódjon.

A vizesblokkok megvalósulása érdekében tervezői értékbecslést kértünk Csavajda Balázs úrtól. Erre azért volt szükség, hogy ne a folyamat közben derüljön ki, hogy nincs elegendő forrás a terv megvalósításához. Ennek függvényében mind a bontásra, mind az építésre elkészült a tervezői értékbecslés, melyet **2-es számú mellékletként** csatolunk. A vonatkozó Áfa törvényt figyelembe véve ezen épületek esetében az Áfát visszaigényelni nem tudjuk, mivel a cégnek bevétele ezen épületeken nem keletkezik. Az értékbecslések alapján látszott, hogy az MTÜ által biztosított pénz kizárólag az építésre lenne elegendő. Az értékbecslés alapján vizesblokkonként további 4 millió Ft forrás szükségeltetett a terv megvalósulásához. Ezt előterjesztettük Siófok Város Képviselő-testületének 2019. június 27-én megtartott rendes testületi ülésére. A Képviselő-testület 183/2019(VI.27.) számú határozattal úgy határozott, hogy a terv megvalósításához szükséges 24.000.000 Forintot biztosítja az általános tartalékkeret terhére (**3-as számú melléklet**). A munkálatok teljes mértékben elvégzésre kerültek és a biztosított keretből 42.720 Forint összeg nem került felhasználásra (a kimutatást **4-es számú mellékletként** csatoljuk).

Az illemhely fejlesztéshez kapott önkormányzati támogatással való elszámolás teljes dokumentációja átadásra került Siófok Város Önkormányzatának Közgazdasági Osztálya részére (**5-ös számú melléklet**). A dokumentáció tartalmazza a közbeszerzési eljárás ajánlati felhívását, a közbeszerzési döntési jegyzőkönyvet, a megkötött vállalkozói szerződést és a kiegyenlítésre került számlákat. Ezen dokumentáció megtekinthető a Közgazdasági Osztályon.

A felsorolt indokainkat figyelembe véve kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakról alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését.

Az előterjesztést az Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság, valamint a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tárgyalja, a Bizottságok álláspontjukat a Képviselő-testület ülésén ismertetik.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Balaton-parti Kft. „Illemhely fejlesztéshez kapott önkormányzati támogatással való elszámolás” tárgyú előterjesztését és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a Balaton-parti Kft. „Illemhely fejlesztéshez kapott önkormányzati támogatással való elszámolás” című előterjesztésében szereplő beszámolót elfogadja, továbbá felhatalmazza a Balaton-parti Kft.-t, hogy a fel nem használt 42.720.- Ft összeget Siófok Város Önkormányzatának visszautalja.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester
(a határozat közléséért)

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2020. február 05.

Pintér Tamás
ügyvezető igazgató